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SORU 3.

Gl ve yiikleme durumu sekilde verilen tagiyici sistemi CROSS

yontemi ile gdzerek
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25p
3t 12 t
BY ¢ Mo
21 ETI~ Sl
£

e e A

1S4t~ nt

1. ec’#ﬂa 15.4(6

=l
s st st

['l“’?t 18] €

—>»

<
55
4“5 4.46%F

€65  sast

|E
|

4m ot: Gerekli tiim
ontrolleriy iniz.

D':d:)*'\ noldalort Sabit

D. 535:3-« wole, . C /D
eebd e

10,263+ TAac e 2. .21 oy
it

4.46? fep = g)__E - 0315
-8
Me= 3% . 0375
8
DAGLT A CATSAT LAY

)UQA’—‘ ch

= 0,50

JI MDC'—'*"‘DE = 0590

B

(N

1

14,55

~AASS 663
A le— 405"l 4

AMUAS TR Le ot |
Mce = '3*2’—"‘61\0

Mep = ~Mpe = 3%8°
(b2

oMep 1228 8
(.96 »{Moe €p=

—16*m

\24-»4
Q oY

(=

-

NV |
- 4'461" P

QN

/"\

)
- _

sps

o9 godioon | -°
%% -0.025

o2 6.203(p, 203 o o
~0.4ob
1.625

§".

S

-0.612% I
4.625  3,250/3,250

05,000 -2/500
~6.000! 14,000 ~16.000| 12.000 '~i2.000V

0.5 [oslos v

s ~5.000
-p.813

1026F

— *
44 455

S.866
So,%v—

GO

— -0. 050
=

ITxro 2 =0 2 Mgao
VAR S A L

4 oty Tilot 1
VomTidow -

Te= 31

1.0
T

P
xd
Ao

S 21,;({,0; 4 .8.1. (14863 126154,) )
_._ .8.4. 24 <T4) —/.8(45)1&&{4]

& e

+ 6 31‘(2 45.4@(* 40;6?) .

o2 [ IR P



AA l‘th a N b:'g':""\ nokdalovi sobLit
— = -ﬁl GuUBULK. REDIRLER)
4 o T praw Py ANy -
}'v 4M ;'-, 4"’ y e&™ ¥ rA$= —-6-_—_ 053451
foe=3 .2 .(:. ~025 T
4 o 40,20 ,-10.20 dABITHMA ATSAYILAL|
10 - 1480 |1.20 _ 03%ST .6
M ~12.00 |8.00 (0:375+0:25)1
0,60 040 I
Hrb(.‘ _,.___-———0'25 z = Dllf
1280 12t 40;20 ,2d C o« )
‘( l # AMiasTRELiIkk MoM,
' 1 g 1208
t 7 - = o ‘-’—' tm
14 15 5;6625tT 1 i at 1 Maa=—Maa 3 2
13,3625 Mo = 2-‘6 _ gtm
« B3TS W
[ - +
%) - I (4.3
5.6625 3,657 | ai5m
%0
/NZO
| AN ~
% + +
M
L ) 42,45 49,6225
K reol. ZITx=0O v L
Ty= 3335 +13, %25+ 3-12 - 26 = O
f'—’ A 1280 — 1244 +13,3625+8 = 24 b= 44 + 4,3+ 14 =0 L



ypu amt ibresi  yninde dinalicer momenttr (t)

Jger dﬁa:}*"fwa.ﬂ.ﬂin iparcts ¢ Gubuk <lyea
I gias saet Jbres, Fersi jie  f+)
dokfﬂf'l-l kesme kw vvetler; ( +) @/liair,

Sisfem o/.,’ji;m Noktelers Sak/t giytem S

a)_;/l:'r. \/OL. /Gf‘ AU/UOU/‘, (A,', Y:é/‘ 7‘:é/5)

Sadece éef‘n—-:/; g J“fl)*fr»u./er;u;,,
her biri iqin o(7r/ eyri o/mal Ciere
-SOJG‘CC a(,r' Jff/)l-/fMo/crdc_, 0/U,J°q monmean e
DI’,S d;’é. olorel, d:k/cm’r ve \//'J' le~ bU’Uﬂur,

D'I‘ﬂfj? A Tl keyrm ofsun

\/I/- A, —+ \/Z‘( Ag_ +\/04 = O
Viz A; + V22 Ay + Vo2 =0
ﬁcnl(/em QL;JJ/J/- /_A" e ~

bulunur,

M‘—'— Mo -+ MI A[—f- Ml A2+---.+Mn A’,
vhelinde SCper porisyonla netice momentle —

J/U”Uf’ . A;yff’;rﬂm [~ [ 12 ’//'/‘ s

n: Jer géoo’l',f,’rgé.'/e,, S Cm Seuyry,
c: 1(9/"/’ P","'f°'\ Jodl.ll.
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SOl 1: Olgii ve yiikleme durumu sekilde verilen tasiyici sistemi KUVVET

30p 4t yontemi ile gozerek
* 2 t/m
OVIIIIIIIIIINE 5. 1A) M diyagramin ciziniz.
30 3T T
1B) E noktasinin yatay yer
I degistirmesini bulunuz.
2]
2 té__ B Gerekli kontrolleri yapiniz
wrrrn
E =200 000 kg fem?2
A | =40 dm’
2m7 6m
SOl 2: Olgii ve yiikleme durumu sekilde verilen tasiyici sistemi AGI
25p yontemi ile ¢ozerek
Yo I e, &
E C E  diyagramlarini giziniz.
3 T Y
D Not: Gerekli tim
kontrolleri yapiniz.
2| 4m
A
m 2m, 6m <2
SO 3 2t/m Olgii ve yiikleme durumu
25p D T T WE Y sekilde verilen tasiyici
o 3l #dr sistemi CROSS
i yontemi ile gbzerek
i Ig kuvvet (M,V,N)
21 41 4r diyagramlarini giziniz.
B ¢ C $
""""""" 3l P Not: Gerekli tiim
kontrolleri yapiniz.
21 4m
A
o 45m 45 m
Siire 110 dakikadir. ' )
Soi agitlari temiz olarak iade edilecektir. BASARILAR DILERIM
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n ilar1 verilen iki ucu elastik ankastre kiriglerin gubuk u¢ kuvvetlerini bulunuz
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SORU
(10p)

: Olgli ve yiikleme durumu verilen sistemde B noktasinin,
yatay yer degistirmesi 8," ve dénmesi ¢ degerlerini bulunuz.
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SORU 10 ;U ve ylikleme durumu verilen sistemde A ve B noktalarinin,

(10p} ¢ ¢p donme degerlerini bulunuz.
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SORU 1(

Igii ve yiikleme durumu verilen sistemde B noktasinin,

(10p) y 1y yer degistirmesi ;" ve donmesi ¢, degerlerini bulunuz.
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SORU Olgii ve yiikleme durumu sekilde verilen tagiyici sistemi KUVVET
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